
Den se složkami IZS
28.5.2024 - Zdeněk Chalupa | Policie ČR

Středočeští policisté a hasiči zavítali mezi žáky místní základní školy ve Zdiměřicích.

Preventivně prezentační akce, kterou společně připravilo vedení Základní školy Zdiměřice se
zástupci dvou významných složek integrovaného záchranného systému, a to Policie České republiky
a Hasičského záchranného sboru ČR.

Policie České republiky zde byla zastoupena policisty z Krajského ředitelství policie Středočeského
kraje, kteří vykonávají službu na dopravním inspektorátu územního odboru Praha venkov-JIH,
oddělení tisku a prevence Krajského ředitelství policie Středočeského kraje, poříčního oddělení
Slapy, oddělení služební kynologie a skupiny bezpilotních letových prostředků (dronů) územního
odboru Příbram. Hasičský záchranný sbor ČR zde byl zastoupen HZS Středočeského kraje územního
odboru Kladno, HS Jílové, JSDH Osnice a pracovištěm preventivně výchovné činnosti HZS
Středočeského kraje.
Zajímavý dopolední program provázelo bohužel deštivé počasí, ale i přes tuto nepříznivou okolnost to
nenarušilo zdárný průběh celé akce. Některá venkovní stanoviště musela být totiž přemístěna do
vnitřních prostor areálu školy, stejně tak se musel upravit časový harmonogram akce, jakož i složení
jednotlivých skupin žáků.

Na jednotlivých stanovištích pak měli žáci zdiměřické školy možnost se seznámit s činností složek
Policie ČR a HZS ČR, ale případně se dozvědět nové zajímavosti a informace, neboť je tam čekaly
nejen statické ukázky, ale i zábavné povídání o jednotlivých oblastech činností, kterými se policisté
nebo hasiči zabývají.
Na stanovištích Policie České republiky si mohly děti prohlédnout výstroj a výzbroj dopravní policie,
vybavení policejních potápěčů, služební vodní skútr, služební vozidla a motocykl, jakož bezpilotní
letové prostředky - drony.

Dále přítomní byli seznámeni s hlavními třemi pilíři policejní prevence (Tvoje cesta načisto, Tvoje
cesta onlinem a Tvoje cesta v dopravě), jakož i s preventivními projekty „Zebra se za tebe
nerozhlédne“, „Na kole jen s přilbou“, Markétina dopravní výchova“, „Bezpečně u vody“, na jejichž
realizaci se podílejí i středočeští policisté. Rovněž zde získali i informace, za jakých podmínek může
být uchazeč, v případě jeho zájmu o policejní službu, přijat do služebního poměru příslušníka Policie
České republiky. Program byl rovněž obohacen i o dynamické ukázky policejních psovodů z výcviku
služebních psů, kterými byl tento program zakončen.
Dopolední setkání dětí, pedagogů a zaměstnanců Základní školy Zdiměřice se složkami PČR a HZS
ČR probíhalo v poklidné, příjemné atmosféře, které nenarušilo ani deštivé počasí.

https://www.policie.cz/clanek/or-praha-venkov-zpravodajstvi-den-se-slozkami-izs.aspx

https://www.policie.cz/clanek/or-praha-venkov-zpravodajstvi-den-se-slozkami-izs.aspx

